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The alumni questionnaire aimed to gather alumni perspectives on various 

aspects related to their association with GSC. Alumni were asked about 

their pride in being associated with the college, the level of involvement of 

alumni in college activities, the impact of their teachers on their lives, the 

quality of education received, the effectiveness of career guidance and 

counselling, willingness to contribute to the college's development, 

cooperation received from teachers for academic support and overall 

development, the quality of student-teacher relationships, appreciation for 

recent developments in the college, and whether they have recommended 

GSC to others.  

Alumni were presented with a 5-point scale ranging from "strongly agree" to 

"strongly disagree." 

Approximately 80 alumni participated in providing feedback. As shown in 

the table below, the "agree" category received the highest percentage of 

responses for all questions, while the "strongly disagree" category had the 

lowest percentage. 

ANALYSIS AND RESULT:  

 

Feedback Questions  

Ratings in percentage (%) 

Strongly 

Disagree 

Disagree Neutral Agree Strongly 

Agree 

I feel proud to be associated with GSC as an alumni 2.47 1.23 7.41 44.44 44.44 

GSC is involving Alumni in its activities 0.00 1.23 24.69 60.49 13.58 

The learning and motivation I had from my teachers in 

the college has helped me in my life 

1.23 1.23 3.70 48.15 45.68 

I have gained adequate knowledge during my course of 

study in the college. 

1.23 2.47 2.47 51.85 41.98 

The career guidance and counselling we had in college 

has helped me in pursuing my career 

3.70 4.94 14.81 48.15 28.40 

I am willing to contribute to the development of the 

college 

0.00 1.23 7.41 51.85 39.51 

The teachers were cooperative for academic support and 

overall development 

1.23 1.23 9.88 45.68 41.98 

The student teacher relationship in GSC as a whole was 

very good 

0.00 4.94 6.17 41.98 46.91 

Developments in the College in recent years are 

appreciative. 

1.23 2.47 11.11 51.85 33.33 

I have recommended my relative/friends to enrol at GSC 1.23 2.47 6.17 50.62 39.51 
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Of all the questions, "The learning and motivation I received from my 

teachers in college has helped me in my life" garnered the highest 

percentage of positive feedback from alumni. Conversely, the question "GSC 

is involving alumni in its activities" received the lowest percentage, 

indicating a need for improvement in engaging alumni in the institution's 

activities. 


